

«Байкал» оступился

«Байкал» прервал свою двухматчевую победную серию и сыграл вничью на выезде с «Сибирью-2» из Новосибирска.

«Сибирь-2» является по сути молодежной командой «Сибири», которая не так давно выступала в премьер-лиге, а сейчас играет в Первом дивизионе. Соответственно, перед игроками «Сибири-2» не стоит каких то глобальных целей по типу закончить сезон в тройке или даже выиграть Второй дивизион. Для молодых новосибирцев главное набраться опыта и, если получится, «засветиться» и получить приглашение в основную команду. Поэтому не стоит особо удивляться тому что «Сибирь-2» с пятью очками замыкает турнирную таблицу.

Для «Байкала», казалось бы, только набравшего ход, такой соперник пришелся как нельзя кстати. Иркутяне с первых минут прибрали инициативу к своим ногам и сделали ставку на быстрый гол – атаки на ворота новосибирцев шли одна за другой. Но план Олега Яковлева не сыграл – забить, ни в начале, ни в конце тайма, «Байкалу» не удалось. Зато в самом конце тайма Некрасов за фол в центре поля получил желтую карточку. Предупреждение это стало вторым, и на второй тайм «Байкал» выходил в меньшинстве.

По первым минутам второй сорокапятиминутки трудно было сказать, какая команда именно оказалась вдесятером – «Байкал» продолжал массировано атаковать, «Сибирь-2» большим числом отбиваться.

Но на 53-й минуте новосибирцам удалась контратака правым флангом – Шишкин дошел до самой лицевой линии и отдал точный пас в центр штрафной – Шумов от души вколотил мяч в сетку – 1:0.

После пропущенного гола появилась определенная тревога за положительный результат «Байкала». И чем меньше оставалось времени, тем тревожнее было – тут, как говорится, не до жиру быть бы живу – ничья представлялась в итоге хорошим результатом.

И в тот момент, когда тревога переросла в безнадежность, на четвертой добавленной минуте, главный герой последних матчей «Байкала» Евгений Дудиков после подачи Лескова с правого фланга неотразимо пробил низом в угол ворот. Финальный свисток – 1:1.

Братский «Сибиряк» же свою встречу проиграл. Быстрый гол на 11-й минуте в исполнении игрока «Читы» Беличенко стал единственным в этой встрече.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)